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[bookmark: Betreff]Einwendungen zum Planfeststellungsverfahren „Ortsumfahrung Niederndorf-Neuses“

Sehr geehrte Damen und Herren,
als Betroffener der Ortsumfahrung erhebe ich folgende Einwendungen gegen die oben genannte Planung:
· Die Straße verbraucht insgesamt weit über 20 ha Fläche. Das widerspricht der Vorgabe, den Flächenverbrauch zu reduzieren. Wegenutzungen werden beeinträchtigt. Naherholungsgebiete verlieren ihren Reiz. Land- und forstwirtschaftliche Flächen werden zerschnitten und müssen über Umwege aufwendiger bewirtschaftet werden.
· Klimaschutzziele müssen stärkere Berücksichtigung finden. Mehr Straßen bringen mehr Verkehr und damit mehr Emissionen. Der ÖPNV darf nicht durch eine weitere ausladende Straße unterlaufen werden. ÖPNV, Schiene und Radwege müssen bevorzugt realisiert und deren Wirksamkeit abgewartet werden. 
· Ein Großteil der Umfahrung dient nicht als Ortsumfahrung, sondern vornehmlich als eine Werkszufahrt, die mit Steuergeldern der Stadt Herzogenaurach finanziert wird. 
· Laut Verkehrsuntersuchung wird das Wohngebiet zwischen dem Hans-Ort-Ring und der Hans-Maier- bzw. Erlanger-Straße als Ausweichroute zusätzlich belastet.
· 

· 


Zusammenfassend sehe ich in der Planung der Ortsumfahrung bedeutende Mängel.

Mit freundlichen Grüßen
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